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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 133

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	AFFIDAMENTO LAVORI DI COLLEGAMENTO ILLUMINAZIONE PUBBLICA E QUADRO DI COMANDO IN LOCALITA’ STRABELLA.


       L’anno duemiladieci, il giorno 30 settembre, alle ore 18.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Preso atto della necessità di procedere ad effettuare il collegamento dell’impianto di illuminazione pubblica sito in Via Strabella con quadro di comando, intervento non previsto dal progetto originario del prolungamento della Via Strabella;

Considerato che in ragione di ciò, si è contattata la ditta specializzata nel settore Meccanelettrica sas di Villadossola affinché presentasse, se interessata la propria migliore offerta per l’esecuzione  dell’intervento di che trattasi;

Visto ed esaminato il preventivo presentato dalla suddetta ditta che qui di seguito si viene ad illustrare:

· Fornitura e posa di:  quadro in vetroresina con basamento colore ral7001 contenente differenziale magnetotermico 0,03, teleruttore comando luci,  crepuscolare regolabile con sonda esterna da posizionarsi sul palo più vicino, cavo di collegamento da sonda a quadro, cavo di collegamento da quadro a contatore, €. 870,00 + Iva;

Ritenuto pertanto di approvare il predetto preventivo in quanto da considerarsi equo per questa  Amministrazione Comunale  scrivente;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto l’art. 7 del Regolamento delle opere in economia;

Visto il bilancio 2010;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di affidare, per le ragioni esposte in premessa, alla ditta specializzata nel settore Meccanelettrica sas di Villadossola i lavori di cui all’oggetto, dietro il corrispettivo di €. 870,00 + Iva;

Di prevedere la complessiva spesa all’intervento 2080201 (cap. 3474) del bilancio 2010;

Di provvedere ad acquisire il certificato di regolarità contributiva (DURC).

